
ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR PELOS CENTROS 

URBANOS 

Às 14h30 horas do dia 29 de novembro de dois mil e vinte e três, no Anexo IV da 

Câmara dos Deputados, Gabinete 848, em Brasília - DF, reuniram-se os membros da 

Frente Parlamentar pelos Centros Urbanos, para a formalização e instalação da Frente 

citada. 

A Deputada Tabata Amaral (PSB-SP) declarou aberta a reunião, agradeceu a 

presença de todos e passou a palavra aos parlamentares na seguinte ordem: Deputado 

Pedro Paulo (PSD-RJ), Deputado Rafael Brito (MDB-AL) e Deputado Pedro Campos (PSB-

PE). 

Com o fim das apresentações, a Deputada Tabata Amaral passou para o ITEM 1 da Pauta: 

leitura e discussão do Estatuto, com apresentação do texto proposto pelos membros, Os 

parlamentares, após a discussão, chegaram ao consenso que o mandato dos membros da 

Mesa Diretora tenha a duração de 1 (um ano) podendo os membros a recondução nos 

referidos cargos. 

Em seguida, passou para o ITEM 2, que, após nova discussão, ficou decidido que a 

Frente terá coordenações temáticas. Foi aprovado por unanimidade, sendo imediatamente 

instalada a Frente com a seguinte composição da MESA DIRETORA: Presidente, Tabata 

Amaral; Vice-Presidente, Deputado Pedro Paulo; Secretário-geral de Relações Institucionais 

Deputado Rafael Brito (MDB-AL); e, Secretário-geral Temático, Deputado Pedro Campos. 

Após empossados os membros da Mesa Diretora, a Presidente passou ao lTEM 3 

da Pauta: leitura e aprovação dos membros do Conselho Consultivo, com proposta de 

composição. Foi aprovado por unanimidade que o Conselho Consultivo será integrado por 

membros selecionados e convidados pela mesa Diretora, os quais poderão ser ex-

parlamentares, autoridades, especialistas, representantes de categorias, organismos 

internacionais, academia, bem como outras organizações públicas e privadas, nacionais ou 

internacionais, com atuação notável nas temáticas de: incentivos fiscais e tributários; 

urbanismo social; pólos tecnológicos e ambientes de inovação; planos diretores e 

instrumentos urbanísticos; projetos habitacionais; segurança pública; população em 

situação de rua, entre outros, que incidem sobre os centros urbanos.brasileiros. 

A Frente Parlamentar pelos Centros Urbanos tem o aval de Deputados Federais e 

de Senadores da República, que subscreveram o Termo de Adesão, cujo número exato 

será computado e validado pela Secretaria-Geral da Mesa de ambas as Casas Legislativas. 

Estiveram presentes a esta abertura, os Deputados Federais: Tabata Amaral, Pedro Paulo, 

Rafael Brito e Pedro Campos. Nada mais havendo a tratar, às 15h horas e 30 minutos a 

Deputada Tabata Amaral encerrou a presente reunião. E, para constar, eu, Vice-Presidente 



Pedro Paulo, na condição de Secretário Geral, lavrei a presente Ata, que por ter sido lida e 

aprovada, será assinada pela Presidente da Frente Parlamentar pelos Centros Urbanos, 

Deputada Tabata Amaral, e enviada à Secretaria-Geral da Mesa das duas Casas 

Legislativas do Congresso Nacional. 

Brasília, 29 de novembro de 2023. 

Tabata Amaral 

Deputada Federal (PSB-SP) 

Presidente 


